

县区新闻

上海股交所新密企业上市孵化基地成立 河南省县级市尚属首家

本报讯 4月20日,新密市人民政府与上海股权托管交易中心在上海签订战略合作协议,正式启动上海股权托管交易中心新密企业上市挂牌孵化基地。记者了解到,这在河南省县级市尚属首家。

近年来,新密市高度重视企业上市融资工作,成立了专门机构,出台奖励政策,大力组织推动。近日,专注于打造品质旅游项目的郑州竹桂园旅游景区建设管理有限公司在上海股权托管

交易所挂牌,加上本月初郑州远见安全装备公司新三板上市,新密上市企业已达到7家,确定27家重点上市后备企业。基于新密良好的产业结构,充分的准备,上海股权托管交易中心与该市签订战略合作协议,共同成立了上海股权托管交易中心新密企业上市挂牌孵化基地,这在河南省县级市尚属首家。

该基地成立之后,双方将依托自身的优势和特色,资源共享,优势互补,协

同创新,除了为本地挂牌企业提供定向增资、信息披露以及出让、受让信息发布和股权转让过户登记等服务外,还将为中小企业搭建投融资公共服务平台,提供资本市场培训、专业指导、企业展示、品牌宣传等多样化服务——这将对拓宽新密市中小企业融资渠道,充分利用资本市场,加快新密经济转型升级起到积极的推动作用。

郑州晚报记者 顾翔 通讯员 朱海鑫 程磊

南阳路街道 宣传铁路安全法律知识

本报讯 近日,金水区南阳路街道福园社区王府坟村活动广场开展了铁路护路、铁路安全等法律大型宣传活动,活动由金水区政法委综治办、南阳路、大石桥、南阳新村、南阳路街道办与福园社区、市铁路公安处海棠寺站派出所等单位联合。活动共出示各种法律展板41块,并设立法律咨询台,为辖区居民发放宣传资料,受益群众850余人。活动的开展使金水区铁路沿线居民加强了法律意识,有利于创建和谐社会。

郑州晚报记者 王翠 通讯员 申峰

登封市地税局 积极培植优质税源

本报讯 今年以来,登封市地税局在税收服务手段、税收优惠政策落实和税收投资环境改善上下功夫,帮助企业做大做强,积极主动培植优质税源。该局优化纳税服务,帮助企业解决创业期、发展融资期在税收方面遇到的问题,符合政策的做到特事特办,简化手续,切实为纳税人减负;该局上下妥善处理依法征税、应收尽收与培植税源、扶持发展的关系;对新办税务登记的纳税企业,要求税收管理员在5个工作日内,上门对新办企业开展税收法规及涉税业务培训,实行办税全程跟踪、服务,实现征纳双赢。

郑州晚报记者 袁建龙 通讯员 张振卿

惠济区整治污水偷接雨水管网乱象

本报讯 近日,惠济区市政管理中心联合郑州市政工程管理处、迎宾路办事处等部门工作人员对金洼干沟周边12条道路的雨、污水管网进行了排查。

经排查,在开元路、文化路、花园

路、迎宾路等路段,共发现17处污水私自接入雨水管网问题。私接污水管不仅对周围环境造成严重污染,一旦下大雨还有积水的隐患,对周围居民带来不便。下一步,惠济区市政管理中心将联

系有关部门,寻找排污源头,对排查到的污水接入雨水管网问题一一进行整治,同时也欢迎广大市民投诉举报私接乱建排污管行为。

郑州晚报记者 刘怡辰 通讯员 郑柯龙

《郑州晚报》
部分社区报
官方微信
扫一扫开眼界



郑播报



登封播报



新密播报



荥阳播报



新郑播报



中牟播报



郑州晚报社区报



金水社区报

三九集团百岁鱼油 今天特价 9 块 9 三九新发明 心脑血管病有救了

中华健康养生协会联合三九集团发起“清血管,保健康”大型公益活动。特别推出一批三九集团“百岁鲸鱼油”,助广大中老年朋友,摆脱心、脑血管疾病困扰,救瘫痪,防猝死。活动面向全国特供 2 万盒超低价百岁鲸鱼油,每盒只要 9 块 9。因抢购人多,望有需求的朋友,抓紧时间电话订购:400-6272-779。



美国食品药品管理 FDA 认证

9 块 9 一盒 时间只有 3 天

百岁鲸鱼油 为什么被称为血管清道夫?



百岁鲸鱼油被世界医学界公认是,近年生物医学领域最伟大的发现。百岁鲸鱼油以地球上体型最大的动物鲸鱼为主要原料,提取精制而来。

百岁鲸鱼油被世界医学界誉为“血管清道夫”,因其作用独特,具有:分解血脂、消融血栓、净化血液,分解沉积硬化的血管垢,软化疏通血管,打通末梢血管循环的强大功效。

经过多年临床试验,结果证实,百岁鲸鱼油对治疗人类心脑血管类疾病作用确切、显著,能有效防治高血压、脑血栓、中风偏瘫、冠心病、心肌梗塞、动脉硬化、糖尿病并发症、类风湿关节炎、痛风、耳聋、老花眼、老年痴呆、前列腺肥大、脂肪肝、肥胖等 20 多种慢性疾病。

医学专家吴寿璋教授说:百岁鲸鱼油是心脑血管病的克星。

百岁鲸鱼油 吃半年 血管畅通 多活30年

服用百岁鲸鱼油超过半年的人都知道:吃鱼油前后完全不一样,脑血栓的血管通了,偏瘫的手脚恢复灵活了,生活自理,随意溜达;冠心病、心肌梗塞的心血管通畅,能走能跑;远离高血压,远离猝死的风险。

百岁鲸鱼油证实的效果有很多

◆远离高血压、脑血栓、中风、偏瘫

百岁鲸鱼油中的特效成份 EPA,是一种血液循环的保护因子。EPA 可清除附着于血管壁上的胆固醇与硬化斑块,有助于保持血液畅通流动,抑制不正常血液凝集、预防及分解血栓,防治中风、偏瘫。

◆对冠心病、心肌梗塞非常有效

百岁鲸鱼油中的不饱和脂肪酸 EPA,能让心血管畅通,防治血栓、血管硬化狭窄,阻止心肌梗塞发生;清除血液中的脂肪块,软化血管恢复弹性,防治动脉硬化及阻止毛细血管阻塞,保障冠状动脉畅通,消除冠心病。

◆防治老年痴呆

百岁鲸鱼油中的 DHA 成分是一种益智不饱和脂肪酸,是大脑细胞形成、发育及

运转不可缺少的营养物质。科学家发现 DHA 可使脑部的神经传导比较容易传达正确的讯息。因此百岁鲸鱼油能促进、协调神经回路传导作用,以维持脑部细胞的正常运作,从而增强记忆力、注意力。

◆吃百岁鲸鱼油能够解决男人前列腺

不好,尿频尿急夜尿多的问题

◆改善糖尿病并发症,防治老烂腿及视网膜病变

◆皮肤变光泽,各种色斑减少变浅

细小皱纹减少。皮肤变得滋润光滑。

◆防治类风湿性关节炎

百岁鲸鱼油中的 EPA 和 DHA 还具有抗炎活性,能治关节炎,消除肿痛、僵直。

◆胖子变瘦,瘦子变结实 消脂减肥,美白肌肤、消除皱纹,是女士的上佳选择。

◆提高机体免疫力

如果容易感冒,吃完百岁鲸鱼油感冒就远离你了。有咽喉炎的炎症明显减轻。抽烟的人们喉咙里的痰少了,也不咳了。平时老打哈欠、打瞌睡的,现在变得神采奕奕。

神奇血管清道夫 每天两粒救心脑

老百姓说它是神药!

科学家说它是自然界货真价实的“血管清道夫”,它能让堵塞的血管畅通,让硬化的血管恢复弹性。分解血栓,排出血液垃圾,启动人体血液循环系统的自我清洁功能。营养神经、大脑,少吃药,享受健康生活!

听上去十分神奇,却是真的!

2013 年 3 月 30 日,《血管清道夫》在权威的媒体《健康之路》栏目中播出,5 月 15 日又对该期节目进行重播。

“血管清道夫”受到医学界与权威媒体的重视的主要原因有 2 个:一是它的功效好到人们会怀疑自己的眼睛;二是它给人类带来了许多先进昂贵药物都无法匹敌的益处——健康长寿。

节目一经播出就轰动了全国。心情迫切的患者及其家属屡次拨打厂家热线,千百万患者都希望能用上这神奇的血管清道夫。

每天 500 多人抢购 这么实惠都想买

瘫床上两年,终于又能下地走了!

百岁鲸鱼油不但救了我,也解放了一家人啊。中风偏瘫两年多,吃喝拉撒都在床上,整天离不开人伺候,自己受罪,也拖累家人!没敢想自己还有,从新站起来的一天!

吃了一百斤百岁鲸鱼油,什么毛病都好了!

百岁鲸鱼油真神奇。岁数大了,血管需要清洁,吃百岁鲸油真管事。高血压、心脏病、关节炎一身毛病都好了。

超值,不仅价格便宜,还有赠送!

寻遍全国,都难找这么实惠的事,太划算了。良心厂家真是为消费者着想。

抢购热线

400-6272-779

全省免费送货 药到付款